

# До новых встреч

☆ ☆

## К ОКОНЧАНИЮ ГАСТРОЛЕЙ ЛЬВОВСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА

☆

Львовский государственный академический театр оперы и балета имени Ивана Франко закончил свои гастроли в Краснодаре. Как и в прошлый свой приезд на Кубань, в нынешнем году наш коллектив чувствовал к себе со стороны зрителей, со стороны общественных организаций самое теплое и радужное отношение. И вместе с замечательными воспоминаниями о солнечной Кубани мы увезем с собой, как что-то очень радостное и дорогое, память о встречах с гостеприимными и радушными краснодарскими зрителями.

О наших теплых, дружеских взаимоотношениях с краснодарцами, установившихся за период прошлых и нынешних гастролей, свидетельствуют многочисленные встречи со зрителями и тот сердечный прием, который оказывался коллективу театра на спектаклях, проходивших почти всегда при переполненном зрительном зале.

Готовясь к гастрольной поездке в Краснодар, мы ставили перед собой задачу еще лучше обслужить зрителя, чем в прошлый наш приезд на Кубань, установить с ним еще более тесные творческие связи. Думается,

что с этой задачей мы, в меру своих сил, справились.

Пятьдесят четыре спектакля и концерта, данных в Краснодаре и в районах края, свыше сорока пяти тысяч зрителей, обслуженных театром (не говоря уже о телезрителях), — таков итог деятельности Львовского театра оперы и балета.

Отрадно отметить, что на наших спектаклях, кроме жителей Краснодара, побывали труженики сельского хозяйства Назво-Титаровского, Брюховецкого, Калининского, Тихорецкого, Павловского и других районов края. Со спектаклем «Наталка-Полтавка» театр побывал у трудящихся станиц Абинской, Кореповской и в колхозе имени Калинина хутора Первая Речка Кочеты. Везде, где бы мы ни побывали, исполнителям оказывался самый искренний и теплый прием.

Самые хорошие воспоминания оставили у коллектива театра творческие встречи с трудящимися Красно-

дара, передовиками сельского хозяйства, школьниками и студентами, производственниками и учеными. Силами нашего коллектива было дано несколько шефских концертов для военнослужащих.

Каждая гастрольная поездка, каждая встреча театрального коллектива с новым слушателем-зрителем является для этого коллектива своеобразным творческим отчетом. Нам думается, что нынешний творческий отчет прошел для театра успешно. Не без волнения мы ожидаем встречи с трудящимися города Новоросийска, куда отправляется сейчас коллектив театра. Там мы покажем несколько спектаклей из своего репертуара, проведем встречи со зрителями.

Прощаясь с краснодарцами, мы, посланцы старинного украинского города Львова, от всего сердца приветствуем трудящихся Кубани и заверяем, что и впредь будем высоко нести знамя родного советского искусства, которому коллектив театра отдает все свои силы, знания и способности.

Н. КУЛИЙ.

Директор Львовского театра оперы и балета имени Ивана Франко.

12 июля 1958

Советская Кубань  
Краснодар